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PV 16 februari 2022 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

 

1. Actuele vraag van Wim Verheyden (Vlaams Belang) aan Lydia Peeters, Vlaams 

minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de prijsverhoging van de tickets 

van De Lijn 

 

Actuele vraag van Els Robeyns (Vooruit) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de nieuwe tarieven van De Lijn 

 

Actuele vraag van Jos D'Haese (PVDA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de prijsstijging voor tickets bij De Lijn 

 

 

 

2. Actuele vraag van Stijn Bex (Groen) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en 

Openbare Werken, over "een verloren legislatuur voor het openbaar vervoer" 

 

 

 

3. Actuele vraag van Marino Keulen (Open Vld) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de impact van een waterbom boven Vlaanderen 

 

Actuele vraag van Mieke Schauvliege (Groen) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de impact van de waterbom boven Vlaanderen 

 

Actuele vraag van Marius Meremans (N-VA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de gevolgen van een mogelijke 'waterbom' in 

Vlaanderen 

 

Actuele vraag van Stijn De Roo (CD&V) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de impact van een waterbom in Vlaanderen 

 

 

 

4. Actuele vraag van Jo Brouns (CD&V) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over het plan om alle verouderde bruggen te 

vervangen of renoveren 

 

Actuele vraag van Bert Maertens (N-VA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over het onderhoud van kunstwerken 
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5. Actuele vraag van Axel Ronse (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale 

Economie en Landbouw, over de arbeidsdeal 

 

Actuele vraag van Ilse Malfroot (Vlaams Belang) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, 

Sociale Economie en Landbouw, over de  reactie van de Vlaamse Regering op de 

federale arbeidsdeal 

 

Actuele vraag van Robrecht Bothuyne (CD&V) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, 

Sociale Economie en Landbouw, over de federale arbeidsdeal en de impact ervan op 

het Vlaamse arbeidsmarktbeleid 

 

 

 

6. Actuele vraag van Lorin Parys (N-VA) aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, 

Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de beslissing van de 

Interministeriële Conferentie Volksgezondheid omtrent het test- en tracingbeleid 

 

Actuele vraag van Freya Saeys (Open Vld) aan Wouter Beke, Vlaams minister van 

Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de toekomst van het 

test- en quarantainebeleid in code geel 

 

 

 

7. Actuele vraag van Immanuel De Reuse (Vlaams Belang) aan Wouter Beke, Vlaams 

minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de 

vergeten sectoren bij de federale energiedeal, met name de woonzorgcentra en de 

onthaalouders 

 

Actuele vraag van Lorin Parys (N-VA) aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, 

Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de impact van de btw-verlaging 

voor elektriciteit op de dagprijs van de woonzorgcentra 

 

 

 

8. Actuele vraag van Hannes Anaf (Vooruit) aan Wouter Beke, Vlaams minister van 

Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de wantoestanden bij 

Orpea 

 

Actuele vraag van Lise Vandecasteele (PVDA) aan Wouter Beke, Vlaams minister van 

Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de controles van de 

Zorginspectie bij Orpea 

 

 

***** 


